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Pro úkol 1 k ověření Kirchhoffových zákonů sestrojíme obvod podle obr. 1
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          Obr. 1
Známe-li hodnoty rezistorů a napětí, pro proudy platí:
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Provedli jsme 3 měření pro různá napětí a naměřené proudy porovnali s vypočtenými (tab. 1)

Tab. 1

	č.
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Výpočet pro 1. řádek:
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Pro úkol 2 sestrojíme obvod podle obr. 2
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Známe-li hodnoty rezistorů a napětí, pro proudy platí:
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Provedli jsme 3 měření pro různá napětí a naměřené proudy porovnali s vypočtenými (tab. 2)

Tab. 2

	č.

měř.
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Výpočet pro 1. řádek:
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Pro úkol 3 sestrojíme obvod podle obr. 3
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                     Obr. 3
Známe-li hodnoty rezistorů a napětí, pro proudy platí:
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Provedli jsme 4 měření pro různá napětí a naměřené proudy porovnali s vypočtenými (tab. 3)

Tab. 3

	č.

měř.
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Výpočet pro 1. řádek:
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Závěr:
 V tabulkách jsme porovnali hodnoty naměřené s hodnotami vypočtenými. Při bližším pohledu můžeme říci, že měření bylo správně provedeno, jelikož odchylka mezi hodnotami vypočtenými a naměřenými  je menší než   ...  %.
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